

医院召开10月份星级科室评比会议

11月25日，副院长张成普主持召开了10月份星级科室评比会议，星级科室评比委员会的各位委员参加了会议。

张成普在讲话中指出，希望员工能够充分利用医院信息化手段为医院建言献策，比如手机OA中的随手拍模块、办公网的科室间满意度调查等，各职能部门更要重视患者及员工提出的问题，真抓实干，循环往复，形成PDCA模式。张成普强调，临近年末，各职能部门负责人要理清工作思路，创新工作方法，善于从问题中总结经验，按照医院的中心工作和上级的总体要求，着手完善明年的评比细则，全面加强医院管理，使“双星”评比更加公平公正，切实提高患者及员工的满意度。

10月份，医院共收到锦旗560面，感谢信837封，民心网及12320卫生服务热线表扬512个，锦旗、感谢信都较上月有大幅增加，体现出患者及家属对医院整体服务水平和服务能力的认可。根据患者表扬的总分排名及综合评价情况，委员会推选检验科医生张悦和第一微创妇科 计划生育病房护士吕萌为10月份服务之星。通过各渠道表扬，排名前十的科室是第一微创妇科病房 计划生育病房、小儿泌尿外科病房、妇科肿瘤病房、第三妇科病房、第二微创妇科病房、第一风湿免疫科病房、睡眠医学中心、第一血液内科病房、第四心血管内科病房及第二胸外科病房。

会上，十六名医德查房组组长汇报了10月份的查房情况。多个科室的人文服务新举措受到患者和员

工的一致好评，如为缓解手术患者紧张情绪，第三妇科病房准备了手术模型及相关视频，医生通过模型进行生动的讲解，使患者对疾病有更直观的认识；第二胸外科病房为患者设置了包括呼吸功能训练区、心理减压站、爬墙区等专门的康复房间，体现很好的人文关怀和科学康复理念；第二重症监护病房设立“读书角”，让医护人员在繁忙工作之余持续提高专科业务水平。同时，查房人员发现本月存在休息室没有人不锁门，存在安全隐患；医生办公室、护士站桌面较乱；电梯间家属吸烟现象严重等问题。希望各科室充分重视，积极整改，各查房组将在下月查房中持续追踪问题整改效果。

委员们还汇报了10月份全方位满意度调查情况。针对患者满意度调查中提出的用药明细只能打印一次，报销不方便的问题，相关科室反馈，今后要多与患者沟通交流，了解患者需求，在患者出院前告知用药明细的相关要求，如需多份可以复印，向患者做好解释，不断提高患者的就医体验。在科室间满意度调查中，有员工提出希望更多了解组织标本库，组织标本库成立于2016年，是应用国际化标准操作收集、保存和管理医院患者的组织、血液以及其他体液样本，从而使有限的临床资源更好地支撑、服务基础与临床医学研究。组织标本库位于南湖院区9号楼4楼，员工可以通过关注微信公众号盛京生物样本库或致电科室电话13426进行详细咨询了解。

党委办公室 / 林巍 舒倩宜

北京医院协会人员来院参观访问

11月22日，北京医院协会一行28人来院就信息化建设方面工作进行交流及参观。我院副院长张成普接待了来访人员。

张成普代表医院对来访人员表示欢迎，指出我院向来重视信息化建设工作，从顶层设计自上而下推动全院信息化发展，经过二十余年的不断努力，取得了丰硕成果。目前，我院的信息化已经涵盖了医疗、护理、科研、教学、

后勤、安保、管理办公等各方面工作。张成普强调，在信息化的助力下，我院在多个管理领域都形成了较为完善的管理体系，如自反馈式质控、围手术期患者管理、危重患者安全监控等。

我院相关职能科室负责人陪同接待。计算机中心主任全宇为来访人员介绍了我院信息化建设的发展历程；院内感染管理办公室主任张秀月带领来访人员参观

了我院消毒供应中心和输血科；消毒供应中心主任刘淑菊介绍了我院消毒供应中心在信息化建设与安全管理方面的经验及先进做法；输血科副主任王秋实为来访人员讲解了我院输血科的工作流程，并演示了依托信息化框架的输血安全闭环管理。来访人员对我院信息化在各管理环节中的应用给予了高度评价。

院长办公室 / 林巍 肖倩 李捍司